

2009年春晚主题 “中华大联欢”

全部真唱 广告形式会创新

11月19日，首家在美国纽约证交所上市的中国电视媒体广告公司——中国广而告之国际广告公司举行媒介推广会。2009年春晚总策划秦新民在会上表示，主题定为“中华大联欢”的此次春晚将有大胆创新，相信定会带来惊喜。此外，他确定赵本山一定上春晚。

影视明星现身相声节目

针对今年文化部刚刚出台的《营业性演出管理条例实施

细则(征求意见稿)中规定营业性演出不得假唱，秦新民表示，2009年的春晚将都是“真唱”。

秦新民说，2009年春晚相声节目中将有影视明星身影，小品中也会涌现新人，不再总是那些老面孔。唱歌节目的形式、包装上也将会有创新，要吸引年轻观众，引入最先进的声光效果，并在节目的互动性上有所突破。“相信会给大家带来

惊喜。”秦新民说。

针对赵本山2009年不上春晚，秦新民明确说，赵本山会在春晚出现，语言性节目仍会占到三分之一。而对网上流传的春晚精彩舞蹈节目“飞天”中的演员大多膝盖受伤的传闻，秦新民予以否认，他称这还是属于常规性节目，不会有伤害。

春晚广告形式会创新

2008年春晚的插播广告

中，某品牌把12生肖“羊羊羊”等品牌名重复读了12遍，被网友批为“史上最雷人”广告，指责春晚引入这样的广告是让看春晚观众心里受堵。对此，“广而告之”的营销副总李艳表示没有办法避免，有的客户要的就是这个结果。“我们会尽力向广告客户建议，让广告更具观赏性。”李艳说。

“在广告的形式上，春晚也会有所创新。”秦新民表示，

会根据广告商的要求，把广告宣传植入到节目当中，会精心设计。“当然会严格按照台里对广告的规定，尽量双赢。”

“我春晚一个小品中喝的某品牌啤酒，据说销量增加了两倍。”主持人朱军透露。他表示，2009年他还会出现在主持人当中。

据《新闻午报》

女足世青赛 中国队首战与阿根廷队互交白卷

新华社圣地亚哥11月19日电 第四届20岁以下女足世青赛19日在智利中部城市奇廉拉开战幕，B组的中国队与阿根廷队战成0:0。

在当天的比赛中，中国队员表现得积极主动，在场上占据明显优势，并有多次破门机会，但均未能攻破对方的球门，其中古雅莎的射门多次击中对方球门横梁。马晓旭等中国队主力球员因伤缺席对中国队造成了一定影响。

当地媒体赛后评论说，阿根廷队被认为是B组中实力最弱的球队，中国队在比赛中浪费了太多的机会，阿根廷队取得宝贵的一分，是本届比赛的第一个冷门。评论说，尽管中国队开局不利，但仍是该组出线的热门球队。

在随后进行的同一小组美国队与法国队的比赛中，美国队表现抢眼，在下半场刚开场不久就进入2球，奠定胜局，并在第71分钟时扩大战果，以3:0大胜法国队，显示出夺冠热门球队的实力。

目前B组中积3分的美国队占据积分榜首位，中国队与阿根廷队同积1分，尚未得分的法国队小组垫底。

在前三届女足世青赛中，中国队连续两次进入决赛，但都屈居亚军。



羽毛球中国公开赛：黄综翰淘汰盖德

11月20日，丹麦名将盖德回球。当日，在上海举行的2008中国羽毛球公开赛男单第二轮比赛中，马来西亚选手黄综翰以2比1淘汰丹麦名将盖德，晋级下一轮。

新华社记者 张晨 摄

《红楼梦》随时会停拍 制片人不知挂牌融资

新《红楼梦》在经历了选秀风波、定妆照争议之后，日前更有网友曝出新《红楼梦》在北京产权交易所公开挂牌融资，加之“李少红自曝剧组三个月没领工资”的报道，让很多网友很担心《红楼梦》没钱拍不下去了。11月18日，《红楼梦》的制片人李小婉回应了拖欠工资一事，但是对于“融资”一说，李小婉和投资方华录百纳副总罗立平竟然都不知道事情的来龙去脉。

网友：担心该剧“流产”

上海某媒体报道称新《红楼梦》正在北京产权交易所公开挂牌融资，“一批文化创意项目出现在北京产权交易所，通过出让预期收益来获取投资者的现金支持，而首批的6个项目中，还包括正在拍摄的新版电视剧《红楼梦》，项目编号为TG08BJ1000075。据挂牌的公开资料显示，新《红楼梦》总投资6000万元，转让比例最高100%。”而该报道还称，“从以往的经验来看，文化创意项目的成交率并不高。”记者在北京市产权交易所的官网上果然看到《红楼梦》电视剧制作工程在进行公开融资，其项目意向一栏填的是“融资”，而转让比例一项更是“100%(含)以下”。不少网友在看到“融资”消息之后也对《红楼梦》的前景表示担心。

导演：说不定明天就停拍

在不久前的北京广博会上记者就看到明年开拍的古装戏特别少，造成此现象的一个重要因素就是在国际金融危机背景下，古装戏的投资远远高过现代戏，不被看好。据之前的报道，其实《红楼梦》的投资已经远远超过了之前的总投资6000万元，高达1亿元。尽管如此，《红楼梦》资金告急的消息还是频频传出，日前北京电视台副总编辑、该剧的总制片人张强也表示该剧的拍摄耗时是一般电视剧的数倍，用于剧组日常开支的费用相当高。有报

道称最令导演李少红头痛的就是资金问题，光是黛玉头上戴的玉珠花，市场上就要卖2400元，最后只好自己照着做。看来，剧组在资金方面有些捉襟见肘。而该报道更是称李少红自曝“剧组成员三个月没领工资”，并且说：“刚开始怕这个怕那个，怕资金没有，怕拍不成了，结果发现形势比想象的还严重，说不定明天就停拍了，反而不怕了。”

制片人：不知挂牌融资

11月18日下午，记者第一时间联系上了刚刚下飞机的制片人李小婉，对于拖欠剧组成员工资一说，她解释：“《红楼梦》的盘子特别大，从来没有一个剧组像我们一样动用了10个中国最好的电影摄影棚，与此同时，制景量、灯光等器材的使用量都大大增加。为了拿到最大限度的优惠，我们需要提前付出巨额的预付款。按照以往的惯例，剧组是分几次向成员结清工资的，但是这次由于在前期筹备阶段有很多香港和台湾的工作人员参与，所以工资就按照他们的惯例按月结算，这就让我们的资金周转很紧张。特别让我感动的是我们的剧组成员都很体谅和支持剧组，摄影师更是说不要工资都行。”当记者问会不会出现像网友担心的停拍情况时，李小婉连忙表示不会。

而对于《红楼梦》公开挂牌融资一事，李小婉则表示完全不知情。记者也就此事联系到投资方华录百纳副总罗立平，他在听完记者的来意后，也显得一头雾水：“我还是第一次听说这个消息，绝对没有这个事，我们公司作为主体都不知道这个事。”对于网友的担心，罗立平也表示剧组在资金上不会存在任何问题，都在按部就班地进行拍摄工作：“这么大一部的戏，肯定会遇到很多制作上的挑战，但是我们都会解决，不会影响拍摄。”(据《现代快报》)



何庆魁首谈与高秀敏王璐瑶的故事

庆魁不和。就在他人生最落魄时，2009年春晚总导演郎昆邀他“重新归队”，担任春晚编外“帮忙编剧”。

眼前的何庆魁，上身穿一件红毛衣，下身穿一条深蓝色裤子，神态显得很疲惫。与两年多前相比，皱纹多了不少。何庆魁咳嗽了一声，有些伤感地说：“因为万里大造林形象代言的事，我现在什么也没有了。代言的488万元，全都拿去拍《圣水湖畔》了。高秀敏走了，她承担的那200多万元也由我一人来承担。毕竟我们相好一场，我不能忘情忘义，更不能让高秀敏女儿来承担。”

何庆魁说：“为了尽快退回488万元的形象代言费，我把家里、儿子所有的钱都拿出来交给了警方，但还不够。现在，我是负债累累。为了还清代言费，今年5月，我一个人开始北漂。离开高秀敏家时，我什么也没要，把身上的所有零用钱全都留给了高秀敏的女儿。”

获王璐瑶相助，并无任何绯闻

到了北京，何庆魁身无分文。“在我最落魄的时刻，王璐瑶夫妇收留了我。让我在她公司打工，当艺术总监。每个月给我开工资，管吃管住，给我买烟。”何庆魁说，“有个别媒体报道说我与王璐瑶闹绯闻，真是无中生有！”谈到这儿，何庆魁把记者从屋内拉上了大街：“你瞧瞧！这上百米的街和楼、铺面，都是王璐瑶老公开房地产公司挣下的，价值上亿元。王璐瑶一家人很恩爱，很幸福。在我困难时，王璐瑶夫妇帮我渡过难关。我怎么可能做伤天害理的事情？”

2009年春晚导演郎昆在接受任务十多天后，主动打电话邀约何庆魁赶到春晚

剧组报到。“我很感谢郎导，在我最落魄时给了我重新生活的希望。”何庆魁说，郎昆邀请他“重新归队”是担任春晚语言类节目统筹。但为怕影响郎昆，何庆魁主动不拿报酬，只悄悄担任春晚的编外“帮忙编剧”。为报郎昆的知遇之恩，他天天埋头为春晚工作。当记者问道：“看了二十多天的春晚小品剧本，你满意的差不多？”何庆魁为难地摇摇头：“说实话，满意的太少。”

欲去四川灾区，为春晚寻素材

何庆魁说，2008年中国的大事喜事多，2009年是新中国成立60周年。这方面的好剧本多一些，但唯有抗震救灾的好剧本，实在太缺了。“现在离春晚日子很近了，抗震救灾小品必须有一个。实在不行，我就去一趟四川灾区，体验生活，亲自创作剧本。”当何庆魁谈到汶川大地震时，眼角流出了眼泪。“我对四川很有感情，2005年春晚，张德高表演的《火巴耳朵》，我当的责任编辑。我真希望四川笑星、剧作家能为2009年春晚创作出几个抗震救灾好剧本来。”

何庆魁与赵本山是多年老搭档，“这次会不会为赵本山写剧本？”何庆魁说：“不会！目前已经有两套人马在为赵本山写本子。11月24日，春晚将进行第一次节目审查，届时，春晚的相声小品将开始第一轮过关斩将。首次审查，赵本山不会参加。”

据《华都市报》

Lottery 今日彩票

体彩开奖公告

第08318期 排列彩中奖号码

8 0 3 5 3

便民服务电话

- 兴鹤清洁公司:高空外墙清洗、地毯清洗、地板打蜡、搬家、管道疏通:13033891162
- 淇河家政洗涤公司:清洗宾馆、酒店、单位、家庭、窗帘、台布等:13939258180
- 滨城家政:保洁、洗地毯、外墙清洗、修改管道、疏通各种管道、清化粪池等:13103926404
- 利民家政(保洁、搬家、洗地毯、疏通等):3298881 15939231199
- 专业疏通大中小型污水管道、清理化粪池:13030393419
- 淇河家政(保洁、搬家、洗地毯)3360777

- 东方家政(水电暖安装、钻孔、清洁打蜡):3951778 13569631600
- 玉洁家政(家庭保洁、洗地毯、疏通、打蜡):13030390094 13693925959
- 三灵开锁公司(现改灵师):6663030
- 鹤壁市汽校:3367050 13939207503
- 鑫昌汽修 24小时急救:3338572 13343928572
- 京鹤汽车修理厂清障车、吊车 24小时救援:3311326 3314348
- 市中医院急救:3353120、3378503 (康复科)、2659562(精神科)、2659966(汤河分院)
- 鹤壁集团第二职工医院急救:2816120 2916666
- 按摩医院肛肠科(马佩凯):2647015

- (老区)3320085(新区)
- 范氏骨科:3313380(新区)2612120(老区)
- 张志刚皮肤病专科:13939285245
- 原有全肛肠科(发明专利:阔口长柄肛门镜):6988554 13839241809
- 东海渔港订餐:3382222
- 老根山庄订餐:3366666
- 百翼蜂产品销售:3308229 3308186
- 佳能数码相机销售:13939279001
- 水宜生微电解制水器:13323926333
- 皇明太阳能销售、售后:3367711 6995288
- 法律服务、法律咨询:13939290016
- 各种液压平台、铝合金梯:13603929964
- 鹤壁特产黄河古陶:3333598 3939518
- 销售安装多种花瓶柱围栏(水泥制品):

- 13303920444 13303924173
- 日报编辑部:3313871 3313873(热线)
- 晚报编辑部:3312941 3313880(热线)
- 报纸广告:3313877
- 报纸发行:3319180
- 供水投诉:3368855
- 印刷:2189908 3189636
- 大河鹤壁网:13503929602
- 鹤壁军分区门诊部皮肤科:3322774, 鼻炎科:3976644
- 维修电脑、数码相机:15839208517
- 非常车饰汽车用品服务
- 服务热线:3322268、13323921658
- 汉唐数码图文、短版印刷、标书装订:13839211245 2185444